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Πατριαρχείο Ρουμανίας: Προκλητικό και 
επιβλαβές το “Bucharest Pride”, παραμονή της 
εορτής της Πεντηκοστής
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Ρουμανίας

Ως μία προκλητική εκδήλωση, ιδιαίτερα επιβλαβή για τους 
νέους και τα παιδιά, χαρακτηρίζει το “Bucharest Pride” το 
Γραφείο Τύπου του Πατριαρχείου Ρουμανίας. 

Μάλιστα, στην ανακοίνωσή τονίζεται ότι η “παρέλαση υπερηφάνειας”, όπως την 
αποκαλούν οι συντελεστές της, έρχεται σε μία ημέρα πριν την μεγάλη εορτή της 
Πεντηκοστής – είναι προγραμματισμένη για το απόγευμα του Σαββάτου 7 Ιουνίου 
2025 – η οποία σηματοδοτεί για τους Ορθόδοξους Χριστιανούς την κάθοδο και τον 
φωτισμό του Αγίου Πνεύματος.

“Πιστεύουμε ότι η εκδήλωση Pride του Βουκουρεστίου συνδέεται άρρηκτα με την 
προαναφερθείσα θρησκευτική εορτή, η οποία έχει ιερό χαρακτήρα για ολόκληρο 
τον Χριστιανισμό. Ως εκ τούτου, το Pride του Βουκουρεστίου είναι μια προκλητική 
και εντελώς ακατάλληλη πράξη, ειδικά στο τρέχον πλαίσιο που χαρακτηρίζεται 
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από κοσμικές ιδεολογίες και κοινωνικές εντάσεις”, αναφέρεται στην ανακοίνωση 
του Γραφείου Τύπου.

Παράλληλα, απευθύνεται έκκληση προς το πλήρωμα της Εκκλησίας της Ρουμανίας 
να μην απαντούν στις προκλήσεις των διοργανωτών και των συμμετεχόντων σε 
αυτές τις εκδηλώσεις, αλλά να εντείνουν την προσευχή τους για την χριστιανική 
οικογένεια. “Απευθύνουμε έκκληση σε όλους τους Ορθόδοξους πιστούς να 
εντείνουν τις προσευχές τους για τη χριστιανική οικογένεια, να μην απαντούν στις 
προκλήσεις που προέρχονται από τους συμμετέχοντες στην πορεία υπερηφάνειας 
του Βουκουρεστίου, ούτε να χρησιμοποιούν προσβλητική γλώσσα ή βίαιη 
συμπεριφορά απέναντί ​​τους, η οποία έρχεται σε αντίθεση με τη συμπεριφορά που 
διακατέχει έναν αληθινό πιστό της Ρουμανικής Ορθόδοξης Εκκλησίας”, 
υπογραμμίζεται.

“Για την Ορθόδοξη Εκκλησία της Ρουμανίας, αυτές οι προκλητικές εκδηλώσεις 
είναι ιδιαίτερα επιβλαβείς για τους νέους και τα αθώα παιδιά. Η χριστιανική 
διδασκαλία, βασισμένη στην Αγία Γραφή και στα γραπτά των Αγίων Πατέρων της 
Εκκλησίας, θεωρεί την ομοφυλοφιλία αμαρτία, επειδή αντιβαίνει θεμελιωδώς στην 
έννοια της οικογένειας ή του γάμου που βασίζεται στην ένωση μεταξύ ενός άνδρα 
και μιας γυναίκας, ενός θεσμού που ιδρύθηκε από τον Θεό, τον Δημιουργό του 
σύμπαντος και του ανθρώπου ( Γένεση 2:24)”, καταλήγει η ανακοίνωση του 
Γραφείου Τύπου του Πατριαρχείου Ρουμανίας.
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